

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.2	音声のダウンロード 方法 5行目	<a href="http://www.beret.co.jp/books/detail/484">www.beret.co.jp/books/detail/484</a>	<a href="http://www.beret.co.jp/books/detail/624">www.beret.co.jp/books/detail/624</a>
初版～4刷 p.153	4行目	Sì , <b>Le</b> scrivo	Sì , <b>le</b> scrivo
初版 p.234	5) 文頭	Qulle	Quelle
初版 p.259	3行目	avere、essere <b>以外</b>	avere、essere <b>など、ごくわずかの 動詞を除き、</b>
”	4行目	avere、essere <b>のみ</b> abbiate、 siate となります	avere、essere <b>の 2人称複数形は、 <u>abbiate</u>、<u>siate</u> となります</b>